
 الفرض المحروس الأول للثلاثي الأول
 
 

 التمرین الاول:
 
 أجب ب: نعم أو لا عن الأسئلة التالیة مع التبریر 

]جالالمعرفتین على المxللمتغیر الحقیقي  g و fلتكن الدالتین العددیتین )و نعتبر −3;5.1[ )P  القطع المكافيء الممثل
)و fللدالة ) متجانسالمتعامد وال المزود بالمعلم ىفي المستو gالمستقیم الممثل للدالة ∆( )JIO  " المقابلالشكل "  ,;
)معادلة )1 =−+2ھي ∆( xy. 
2( ( )xf سالبة في المجال[ ]0;2−. 
3( f متزایدة تماما على المجال[ ]5.1;2−. 
)حلول المعادلة )4 ) ( )xgxf ]لمجالفي ا = }ھي−3;5.1[ }1;2−. 
)حلول المتراجحة )5 ) ( )xgxf ]في المجال ≤ ]ھي−3;5.1[ ]1;2−. 

عند القیمة fصغرى تبلغھا الدالةقیمة حدیة  -1العدد  )6
2
1. 

 
 
 
 
 
 

 التمرین الثاني:
)المعرفة بمایلي:xللمتغیر الحقیقي  f لتكن الدالة العددیة ) 762 +−= xxxfو ،( )fCالتمثیل البیاني للدالةf ىفي المستو 

) متجانسلامتعامد وال المزود بالمعلم )JIO ;,. 
): ℜمنxكل ھ من أجل بین أن ) ( ) 23 2 −−= xxf. 
 .fأعط جدول تغیرات الدالة، ثم في مجال تعریفھا fاتجاه تغیر الدالة أدرس
  .f                   ثیل البیاني للدالة     التم     أنشئ 

): يبمایلℜالمعرفة على المجال xللمتغیر الحقیقي  g لتكن الدالة العددیة ) ( )xfxg −= 2 
 .السابق ىفي المستو gالتمثیل البیاني للدالة أنشئfالتمثیل البیاني للدالةمستعینا ب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


